

孙俪大婚 承认大肚



大秀甜蜜

昨天,邓超、孙俪在上海举办婚宴,现场气氛唯美浪漫。两人在婚宴现场对彼此许下了甜蜜的誓言,孙俪更首次大方说到胎中宝宝,承认自己已怀孕。而邓超则承诺婚后会好好照顾爱妻和孩子。

4月下旬,娱乐圈金童玉女邓超、孙俪两人携手发布声明,宣布将于6月7日在上海举行婚礼。之后就有网友爆料称,孙俪已经怀孕一段时间了,两人办婚礼是“奉子成婚”。之后,孙俪现身多场代言活动时,她都一反常态,穿着宽松的衣服,小肚微凸孕相十足。尽管其经纪公司仍保持“不回应”的态度,但当事人都并没有正面否认“奉子成婚”的传闻。

昨天,在一首《爱如空气》的音乐里,邓超与孙俪携手登场,开始了浪漫婚礼的序幕。在最打动人心的交换戒指环节时,当邓超将婚戒戴在孙俪手上时,孙俪感动落泪,出乎所有人意料地首次宣布:“我现在已经是两个人了!”承认了自己已怀孕的事实。孙俪在戴上戒指的瞬间抬头对邓超说“对我好点”,而邓超则爽快答道“我晓得”。

快报记者 应嘉轩 李谷



肚子里有“秘密”

详见A26版

●江苏省红十字会●江苏城市频道●江苏施尔美整形美容医院——“施尔美·微笑行动”跟踪介绍

美丽无国界 分享更共赢 中韩整形权威齐聚施尔美 ——“施尔美·微笑行动”主题学术交流圆满成功

近日,“中韩面部轮廓修复学术研讨会”在江苏施尔美整形美容医院召开,众多来自中国和韩国的一线顶级整形外科专家齐聚一堂,切磋美丽技艺。其中不乏一些大家所熟知的国际影视巨星的御用美容顾问和知名学科带头人。如此高规格的学术交流尚属华东地区首次,可称得上是本年度中韩整形界学术交流的饕餮盛宴,受到了包括江苏电视台、韩国东亚电视台等一批国内外主流媒体的高度关注。



中韩整形权威齐聚施尔美

韩国专家组团来宁交流经验

作为全省唯一一家加入IBN国际美丽行业联盟的整形医院,施尔美一直与国际整形界保持着密切的联系。韩国著名的BANOBAGI整形医院通过该联盟表达了与中国专家进行面对面交流的愿望,并委派三位院长兼主刀专家出席了本次与施尔美的学术交流会议。据了解,韩国整形机构多以医学美容诊所的形式出现,而

该院是一家拥有300多名员工的大型整形医院,实力雄厚。据韩国BANOBAGI整形医院李院长介绍,虽然韩国整形事业起步较早,并且整形人群比例较高,但相对中国巨大的人口基数,以及因此而产生的庞大整形人群绝对数量,中国的整形医生临床经验更为丰富,特别是对于某些高难度整形外科手术的把握,乃至手术方式的创新,都做到了令人赞叹的程度,有着非常高的借鉴价值。

研讨会上,数位整形美容专家

畅谈亚洲整形美容发展趋势,就目前国际面部整形的前沿技术做了专题学术报告,涉及面部微整形、面部年轻化手术、人体组织补片隆鼻等十余项课题,并对中韩整形从手术技法上的差异、乃至审美认知上的不同都做了详细的分析和比较。来自江苏施尔美整形美容医院的专家代表——国内著名外科整形专家、国务院政府津贴获得者刘道功主任还现场发表了关于面部整形“精细化”工程的精彩演讲,强调数字化科技的运用为整形带来的革命性突破。图文并茂的演示,结合了大量真实生动的临床案例,博得了现场的一片掌声。

小众、高端、深入 ——凸显“分享”精神

较之以往,此次研讨会的一大亮点就是凸显了“分享”精神,提出“在分享中汲取,在开放中壮大”的主题口号,堪称中韩整形美容行业的一次“最深入、最互动、最实用”的学术交流。为做到形象直观,江苏施尔美整形美容医院详细介绍了“微笑行动”大型公益救助活动的援助案例,并展示了大量珍贵影像资料,涵盖术

前设计、手术、术后护理等全部医疗流程,内容新,涉及面广,专业性强,学术价值高。同时,针对各种最新高科技器械及生物工程材料的运用情况,双方都积极深入地交换了经验和意见。

江苏施尔美整形美容医院刘道功主任表示,本次分享“微笑行动”救助案例,可以为韩国整形专家提供一定的学术参考;同时,韩国专家也能为“微笑行动”提供更多的手术意见,可谓双赢之举。

韩国BANOBAGI整形医院朴院长认为,中国整形业发展蕴含巨大潜力,随着中国人对整形的认知和认可程度的不断提升,对美的追求已成为一种积极时尚的生活理念,被越来越广泛的人群所接受,必将带来整个行业水平的飞速发展。

据江苏施尔美整形美容医院院长陈惠珍介绍,成功举办这样一场“小众”、“高端”的学术会议,避免了百人大会的泛泛而谈,更加体现高、尖、新的学术价值。将引领两国的整形美容行业朝向更先进、更开放、更国际化的方向发展。同时也将为双方日后进一步确立互访、进修、讲学、巡诊、培训等长期交流与合作的机制,搭建更为广阔的平台。

相关链接 >>>>

爱心跨越 11 年 美丽援助零距离

——“施尔美·微笑行动”社会反响强烈



由江苏省红十字会、江苏城市频道、江苏施尔美整形美容医院共同主办的“施尔美微笑行动”大型公益美丽救助行动,自启动以来,引起了社会各界的强烈关注,报名人数已达800多人。

为保障爱心行动的顺利进行,施尔美整形医院特辟了“爱心医护区”,以保证充裕的病房和完备的护理服务;在硬件方面还有针对性地配备了一批国际顶尖的高端技术设备,可安全开展50多种面容修复手术;同时,施尔美还汇集了一批国内整形美容领域一流的全职在院专家,将与患者全面深入地沟通,制定最佳治疗方案,努力为患者带来容貌上的根本改善。

据悉,此次“施尔美微笑行动”,主要救治对象为省内贫困家庭的先天性唇腭裂患者(5-25周岁)以及其它因先天后天原因导致面容受损的贫困人士,符合条件者将有机会获得本次公益行动的免费救治。报名可拨打江苏城市频道《零距离》新闻热线:025-83195900 或登录施尔美官网:www.jssem.com。



韩国整形专家参观施尔美病房